
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 34 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 28 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น
27 96.4% 1 3.6%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

2 7.1% 5 17.9% 17 60.7% 2 7.1% 2 7.1%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 3.6% 5 17.9% 17 60.7% 3 10.7% 2 7.1%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 3.6% 3 10.7% 16 57.1% 5 17.9% 3 10.7%

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

แบบประเมินผลหลักสูตรการใช้ MS Excel เบ้ืองต้น

วันท่ี 1-3 สิงหาคม 2565  เวลา 9.00 - 16.00 น.

ห้องอบรม 409 ส านักบริการคอมพิวเตอร์ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์

หญิง ชาย

กรมกิจการสตรีและสถาบันครอบครัว

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 20 5 3 0 0 28 4.61

71.4 17.9 10.7 0.0 0.0 100.0 92.1

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 20 6 2 0 0 28 4.64

71.4 21.4 7.1 0.0 0.0 100.0 92.9

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 19 8 1 0 0 28 4.64

67.9 28.6 3.6 0.0 0.0 100.0 92.9

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 17 9 2 0 0 28 4.54

60.7 32.1 7.1 0.0 0.0 100.0 90.7

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 19 7 2 0 0 28 4.61

67.9 25.0 7.1 0.0 0.0 100.0 92.1

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 16 7 5 0 0 28 4.39

57.1 25.0 17.9 0.0 0.0 100.0 87.9

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 16 10 2 0 0 28 4.50

57.1 35.7 7.1 0.0 0.0 100.0 90.0

18 8 2 0 0 28 4.57

64.3 28.6 7.1 0.0 0.0 100.0 91.4

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับแบบออนไลน์ มีควำมเหมำะสม 16 9 3 0 0 28 4.46

57.1 32.1 10.7 0.0 0.0 100.0 89.3

10. ห้องอบรม/รูปแบบกำรสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 20 6 2 0 0 28 4.64

71.4 21.4 7.1 0.0 0.0 100.0 92.9

19 8 1 0 0 28 4.64

67.9 28.6 3.6 0.0 0.0 100.0 92.9

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

ด้านการจัดการ

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉล่ียรวม 4.57 (91.36%)

คะแนนเฉล่ีย 4.58 (91.67%)

คะแนนเฉล่ีย 4.56 (91.25%)

ด้านวิชาการ 

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนกำรจัดกำร

รายการ



จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : นำงสุภำพร สอนวงษ์

12.  ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- ข้อมูลตัวเลข

- กำรตัดต่อน ำเสนอ

- โปรแกรม AE

- อินโฟกรำฟฟิค

- วิทยำกรใจดีมำกค่ะ/ เหมำะสมดีอยู่แล้วค่ะ

- กำรใช้โปรแกรมต่ำง ๆ ไนเบ้ืองต้น

- ปรับใช้ในกำรปฏิบัติงำนของหน่วยงำน

- กำรจัดท ำงบประมำณ

- น ำควำมรู้ท่ีได้รับไปปรับใช้ในงำนท่ีรวดเร็วข้ึน โดยกำรใช้สูตรในกำรท ำงำนแทน

- น ำควำมรู้ท่ีได้รับไปปรับใช้ในกำรท ำงำนได้ในทุก ๆ ด้ำน

- กำรท ำข้อมูลผู้รับบริกำรด้ำนกำรฝึกอำชีพ

- กำรสร้ำงกรำฟเพ่ือใช้น ำเสนอข้อมูล

- กำรท ำรำยงำนงบประมำณ 

- ในงำนท่ีปฎิบัติ

- กำรจัดเก็บข้อมูลสถิติ

- กำรค ำนวณ

- กำรใช้โปรแกรมต่ำง ๆ ไนเบ้ืองต้น

- อยำกให้บุคลำกรได้รับกำรอบรมอย่ำงท่ัวถึง

- เน้ือหำกระชับกว่ำน้ีเอำท่ีใช้งำนเป็นประจ ำ

- เก็บข้อมูลกำรใช้บริกำรปร้ินงำนโปสเตอร์

- กำรจัดท ำข้อมูล

- กำรใช้โปรแกรมน ำเสนอใหม่ๆ

- กำรใช้ พำวเวอร์พอย หรือ canva

- โปรแกรม SPSS

- กำรน ำเสนองำน โดยใช้โปรแกรมน ำเสนองำนง่ำยๆ เช่น powerpoint , canva

- ตำมควำมเหมำะสม


